绿色低碳发展 共享生态滨海 遊界家報 特刊

2023年9月24日 星期日

香中間が成位者なけ 香中間が成位者なけ

盐城邮政

"邮政绿"助力绿色盐城高质量发展

□王悦 杨元萍



中国邮政储蓄银行



盐城邮政倾力提供优质服务



邮政寄递业务助力地方经济提速发展

一直以来,盐城邮政始终坚持"绿 色"发展主基调,积极探索践行绿色发 履行好国有企业的社会责任,持续为

点、23个揽投部、2543个综合便民服务 站, 编织起服务千家万户的邮政网络, 有效保障民众日益增长的用邮需求; "爱家行动""书报刊悦读节"等创新活 动,"创文邮路""禁毒邮路""生态邮 路""普法邮路"等一批特色邮路,给邮 政注入了新活力。

心怀"国之大者"

当好服务大局的"国家队"

盐城邮政始终心怀"国之大者",发挥"国 之重器"作用,在服务国家重大战略、服务地 方经济社会发展中主动担当、积极作为。

全面落实重大决策部署。持续推进防控 体系和合规文化建设,每年积极向社会开展 "反假币、反洗钱、防诈骗"等金融防风险 宣传,牢牢守住重大风险底线。加

快推进绿色邮政建设,全面推 广使用可循环包装箱(盒)、 一联面单等绿色包装,绿 色邮政建设成效显著。 全力服务乡村振兴,以 邮政"四流"解农村"三 难",助力本地特色农 品对接全国市场,联 合市农业农村局等成 立家庭农场服务联盟; 开展东台西瓜、射阳大 米、洋马菊花等本地特 色农产品社区团购活动, 推动形成农民获利、消费者 获益、邮政获客、政府获赞的多

贏局面。 全面推进物流体系建设。在全市建成

邮乐直播助力农产品销售

7个县级寄递物流共配中心、37个镇级寄递 物流共配中心、1825个村级站点。协同交 通、邮政管理局等部门,在盐都尚庄、秦南开 展"邮快合作",推动"快递共配",提升农村网 络运营效能,助力构建"县为枢纽、镇为节点、 村为末端"的三级物流服务体系。

全面推进精神文明建设。积极参与全国 文明单位复评、全国文明城市创建等工作。 持续创建"邮爱驿站""邮读小站",全市建成 "邮爱驿站"99个、"邮读小站"8个。持续开 展助烈士寻亲活动,累计寄出寻亲信873封, 《人民日报》(海外版)发布"守望五条岭"重磅 报道。开展关爱留守儿童志愿服务活动,组 织青年党员志愿者走进校园捐赠学习用品。

紧盯"双碳"目标

争做绿色发展的"排头兵"

家门口就业服务站

打造家门口就业服务站

近年来,盐城邮政贯彻落实"双 碳"战略,大力推进绿色邮政建 设,担当好绿色包装推动者、绿 色运输践行者、绿色金融倡 导者的角色定位。

深化绿色包装治理。 严格执行"禁限塑"要求, 加大对全市范围内邮政 营业网点、揽投站点等场 所的检查力度,聚焦包装 选用、包装规范化操作、

限制过度包装、 可循环包装推 广和包装回

> 收与复用等 方面,推进绿 色发展"9218"工 程达标。

完善绿色运输体 系。大力推动邮件运 输的运能结构优化和 运输方式变革,逐步提 高清洁能源车辆的使用 比例。按照"普遍服务不 降低、投递质量不下降,服 务能力有提升"的总体思路, 分步推进"汽车化"投递,提升

实效、压降成本。 创新绿色金融发展。积极落实普惠金

融政策,不断完善绿色金融服务和管理体系, 大力发展手机银行、保险线上出单平台等电 子渠道,推动网点智能化建设。与本地人力 资源和社会保障部门联合打造集用工招聘、 创业扶持、社保经办等功能于一体的"家门口 就业服务站",全方位提供更为便捷、高效的 便民服务。

构建绿色发展生态。利用网点LED屏、 液晶电视等自有载体播放绿色邮政宣传片, 张贴宣传海报,引导客户使用绿色包装,展现 邮政企业实践绿色发展的品牌形象。盐城邮 政会读书馆组织开展"我与小树苗一起成长" 植树活动,丰富的活动形式、常态化的活动增 强了客群粘度,带动了其他相关业务发展,也 将"绿色邮政"理念传递到更多家庭中。

深耕为民情怀

勇当民生保障的"顶梁柱"

盐城邮政认真履行普遍服务责任,坚持 "普服为根,客户为本",以深厚的为民情怀切 实履行普遍服务责任,稳住邮政"政"字基础。 全市共设普遍服务网点228个、邮政报 刊亭50处,实现"乡乡设所、村村通

邮",重点区域、重点线路实现 "今日寄、明日达";机要通 信已连续39年质量全 红,建制村投递打卡

率、县城以上党报党 刊当日见报率、四项 法定业务开办率均 达100%。 同时,盐城邮

政全面承接"放管 服"服务。发挥邮政 多业态资源优势,承 接各类不见面审批服 务,助力各级政府部门 搭建便民服务新平台。深 化法邮合作,自2020年起,全

面承接市、县两级法院集约送达、 法律文书送达等业务,提高法律文书送达效 率。深化服务便民,开展税务通知书、公积金 账单、社保账单等寄递类服务,让群众少跑 腿,提升群众满意度。

在助力绿色发展的路上,盐城邮政坚持以 习近平新时代中国特色社会主义思想为指导, 深入贯彻习近平生态文明思想和习近平总书 记关于快递包装绿色治理重要指示批示精神, 立足新发展阶段,完整、准确、全面贯彻新发展 理念,扎实做好绿色邮政建设工作的部署与推 进,推动企业高质量发展,为建设美丽盐城增 添一抹"邮政绿"。



财富中心普惠金融宣讲



绿色包装规范化寄递



推广使用新能源和清洁能源车辆



组织开展植树活动